

保护水源 塑料归零

蒙郡华裔家长会诚邀您参与“零零弃”特别行动!

2021年在美国只有百分之五的塑料废品被回收,其他的都被埋入地下或直接丢入水源,危害生态系统,污染地球环境。马里兰州蒙哥马利郡的塑料回收服务只限于塑料瓶及盒子等,而大量的塑料袋及塑料包装物等只能丢入日常垃圾。

从2023年一月一日起,蒙郡华裔家长联合会(CAPA-MC)属下的学生俱乐部-Growing and Giving Club 和 Service Club 合作,发起了回收塑料袋以保护水源的“零零弃”特别行动!我们的目标是在2023年六月三十日前,收集到500磅的塑料袋和塑料包装。

我们诚挚地邀请您也加入我们的行动,将家里干净和干燥的塑料袋和塑料包装单独收集起来,于周末送到我们设置在附近几大中文学校的回收点。如下所列:

美中实验中文学校(Richard Montgomery HS)
- 校餐厅的门边,周六1:30-4:00pm。

博城中文学校(Herbert Hoover MS),
校餐厅里,周日1:30-4:00pm。

希望中文学校盖城校区(Northwest HS),
222 教室门外,周六1:00-3:00pm

马里兰中华圣经教会中文学校,地址:
4414 Muncaster Mill Rd, Rockville, MD 20853,
周日1:30-4:00pm。

需要特别注意的是,不是所有的塑料袋和塑料包装都可以回收,请仔细阅读本版面上的【可回收】与【不可回收】的样品展示海报。如果将不可回收的塑料产品送到回收点的话,会给回收人员和回收站造成很大的分拣负担。非常感谢大家的配合!

同时,如果有需要,您还可以 email 联系 capa.gardening@gmail.com 或 youthserviceclub@capamc.org,我们可以上门回收。

“滚滚波河东逝水,塑料淘尽真英雄”。Potomac River 和 Chesapeake Bay 是我们马里兰州的生命之水,让我们从自己做起,不再把塑料袋扔进日常生活垃圾桶,而是收集起来回收再利用,不仅变废为宝,而且减少水源中的塑料微粒,以保护我们自己和家人的健康。



感谢您的参与,希望您成为塑料“零零弃”的真英雄! Be a Zero Hero!

